

МОНГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

10 МАЯ. 40

Ереван,
Армянская ССР

№

ТЕАТР

Артисты у бойцов

Большую культурно-политическую работу проводит среди бойцов РККА театр им. Станиславского. В этом году театр уже дал для бойцов 2 спектакля и 18 концертов. Особенно же большую работу провел театр в предмайские и Первомайские праздники. В эти дни артисты театра выступали перед бойцами с особым желанием и большим подъемом.

23 апреля почти вся труппа выехала в подразделения. Было создано три концертных бригады. Первая бригада кроме концертных номеров в гриме и ко-

стюмах исполняла 2 и 6 картины из пьесы «Чапаев», в которых были заняты артисты Добровольский, Клянов, Феллер и др. Отрывки из «Чапаева» особенно понравились бойцам и командирам.

30 апреля также были даны концерты по новой программе. 2 мая одновременно с шефским спектаклем в помещении театра даны были еще три концерта в подразделениях. На концертах были показаны скетчи, отдельные сцены из пьес «Страшный суд» и «Без вины виноваты», а также читались стихи Маяковского и

Асеева. С большим воодушевлением бойцы слушали письмо строителей Ферганского канала товарищу Сталину, прочитанное артистом Леоновым.

На шефских первомайских постановках театра им. Станиславского присутствовало несколько тысяч человек.

Заслуженный деятель искусств Калантар, режиссер Кракопольский, артисты Баской, Ведерников и другие регулярно проводят работу в кружках красноармейской художественной самодеятельности.